KED®AAAIO 8

OMOIOTHTA

Opopog
Avo guBVOYpappa oynuata AEYovTol OpoLd, oV £X0VV TIG TAEVPES TOVS AVAAOYES KOt

T1G YoVvieg mov oynuatiloviot omd opdA0YEG TAELPEG TOVG {6EC pia TPOG piaL.

Ozopnpa
O AOyoc TV IEPUETP @V 000 OPOL®Y EVOVYPAUUOV GYNUATOV 1GOVTOL LE TO AOYO

OLO1OTNTAC TOVG,

Kpumpro oporotnrog
Ozopnua I (1o Kprmypro Oporotnrog)
Av 600 Tpiymva £govv 000 YMVieg TOVG togg pia mpog pia,

tOTE glvon Opo0L.

Ocodpnpua II (20 Kprrippro Oporétyrog)
Av 000 Tpiymva £gouv 010 TAEVPES AVAAOYES L0 TPOG L0 KO TIG TEPLEXOUEVES OTIC

TAEVPEC QVTEG YOViES ToES, TOTE Elvar OpO1L

Ozopnua III (30 Kprtijpro Oporétnroc)

Av 300 tpiymva £xovv Tig mAeVPES TOVS avaroyeg Lo mpog pia, TOTE etvar dpota.

MOPIZEMATA

1) Avo opboydvia tpiywva givorl opota, otav £xovv pio o&eio yovia tovg ion.

2) OAa ta 1o6TAEVpa Tpiy®Va glvar Opoto LeTa&h TOvG.

3) Avo wwookel Tpiywva, ta omoio Exovv pia avtictoryn yovia ion, etvor dpota.
4) O Adyog opo1dtnTag dV0 OHOIWV TPIYDOV®YV gival i60¢ pe T0 AOY0o dV0 OHOAO YWV
VYOV TOVG.

5) O Aoyog opotdTNTag 6V0 OOV TPLYOVAV gival {60¢ pe To AdYo 500 opdAOYmV

J(OTOUWMV TOVG,.



6) O A0Y0G o0po1OTNTAG OVO OOV TPLYDOVEOV gival 160G e To Adyo 500 opdAoYmV

SUEGMV TOVG,.

AXKHXEIX
Amd Tpamelo Oepdtav

AXKHZXIH Bl (18984)
Oempovple 0vo Tpiyeve ABI ko AEZ.
o) Na eCetdoste o€ MO1EC 4mo TIC MUPUKATE MEPITTOCELS T Tpiyeva ABT kot AEZ
eivor 0ot Kot Vo 01K010A0YNGETE TV NAVINGT GoC.
i, AB=8. AT =12, A=35° AE=20, AZ=30, A=35°
ii. A=47° B=38°, E=47°, A=95°
iii. AB=AT. A=A AE=AZ

(Movaoeg 15)
) Ztic mepitdacelg mov 1o Tpiymvo ABI eivar 0po1o e 10 AEZ. va ypéweTe Toug iooug
AQY0VC TV OLLOAOYOV TAEVPOV TOUC.

(Movaoeg 10)

2.18990. Zto dimhavo oynua o Tpeta AE ko BA téuvovtal
ato I'. Na anodeilete 611 o tpiverve ABT kol EAL efvat duowd os
KOOe o amd TIC TUPUKATO TEPITTOCELS:

u) AB // AE ni2

p) BI' =2AT «xat El—zéAl— w3 B

=

3.

2.18993. u) No eletdoete av 600 tpiyova ABT kot AEZ eivat dpoin oe kdbe pio amd tig
TOPUKATO TEPITTOGELS:
i. AT'=4 Bl =16, BA=18, AZ=10. EZ=40, AE=48
ii. A=63, [ =83, A=63, E=3#
wis
B) Ecte tpiyevo ABI e mhevpic AB=6. Al =7 xo Bl =8. ITowo Bu sivar to [ijkog tov
mhevpov evog Tpryévov AEZ to omoio eivat 6po1o e 1o 1piveove ABT. ue Adyo opodtntog 3:
w10



2.19017. Tu duthava tpiyeve ABT war AEZ sivat
opBoyovia e opbeg Tic Yovieg A ko1 A avticToya.
Emmiéov. via 11¢ mhevpéc Tov iprydvev ABT kot
AEZ avtigtoya 1oyoovv AB=28. AT=24 xm
AE=21, AZ=18.

«) Na anodeifete 6T ta tpiyeva ABT kot AEZ

elval oo, wlo
B) Me ) for)fsta Tov Ep@TILATOS U) VU GUUTATPAOGCETE
KOUTGAANAL TO KEVE: — = —= = — no

.. EZ ..

) And ¢ TopuKdTe 160TNTES Vo eMAEEETE T GOGTY.

3
1. ZE= El'B . ZE :ETB . ZE==TB . ZE= il'B 1o
21 28 4

2.19035.Aiveran tpiveve ABT kot ta onpeia A kot E tov mhsvpdv

A
- AE 1

AB xot AT avtictouw GoTe £ =——=— . Ando 1o anueio E
AB AT 3 A E

Qépvoupie Tapdiinin wpog v AB. 1) onoio téuver v BI

oto anueio ZNa anodeilets 6t1:

¢) Ta tptyeova ABT kot AAE sivat opota. nlo B-
B) 3BZ=BI. wis

2.22320.0smpovpe tpiyovo ABT pe AA somtepiki] diotopo A

mg yovioe A kot E onueio me AA tétoo @ote AE=—AA .
2
Ano6 1o E pépvovpe ntopdiinieg npog T1c mhevpic AB kot AT
mov tépwvouy T Bl ota Z kot H avtiotorye. No amodsifets otu |

Vi
2 AZ AB .
EZ="AB 12 — = 13 B
) E i B)_H T ni3 zZ A H T

AXKHXIH B13 (22308)

210 axérovBo oy eival AAE = ATB xa1 B[ =6.

o) Na dikaioroyficete yiati ta piyova ABT kot AAE eival dpota Kot va
. AT

. . . AB .
CUUTANPAOGCETE TO KEVA GTNV 100TNTE —— = E

p) Av o hoyoc opodmnteg Tov tprydvev ABI kut AAE eivorl iGog e %.va Bpeite 10

Lnkoc tov tunuatog AE.

Movdodeg 10




10.

4.19016. 1o dimhovo oxolinve tpiveovo ABI 6smpoilie To onsio
A xo E onig mhevpéc AB kot AT evriatoryo. £101 GOTE va

2 2
wydvovv: AE=—Al' xa1t AA=—AB
2 2

a) Na amodsilets ot . AEA=ATB. no
. , AE EA
Nuo gletdoste ov 1oy0el. —=——. 1 8
B) 5 X AT BL 1

1) Nu eéetdoete av 1o Tuiua BT sivor mapdiinio oto Tjua AE.
No citiohoyoete TANPES TIC OTUVTNGELS GO, 1L 8

4.19029.Atveton tponelio ABTA (AB// T'A) ko1 to onueio M g
mhevpds tov AA Gote % :% . Ao 1o M pépvovlie Tapdiinin
3
mpog g Paceig tov tpansliov. 1 onoia tépvel g AT kot BT ata
anueio K kot N avtictoryo. No amodsilste OTL
AK 1 KN 2
) —=— L6 — == L6
Yars ! PE73 !
1. 2
1) MN = 51—5 +

-
2

AB o6

4.19039.Aivetat wookehés tpiyovo ABT ne AB = AT, A=36" ko 1 6yroToH0g

Tov BA.

o) No anodsilets ot

1) Ta tpiyeve BAT ko ABT siven dpo. 1o
ii) AA' = AT-AT 9

f) Av Bsopiicovps to AT @g povadioio tpojpa (AT = 1), va vrokoyiosts

T0 [jKog Tov Tjuetos AA Kot To AdYo N nl0

(=3

A

A

—



